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Ata 007/2024

Sessão Ordinária do dia 26 de Fevereiro de 2024.

Aos vinte e seis (26) dias do mês de Fevereiro de 2024, às oito (8h00min), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oliveira, Vereador

Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla Jackeline da

Silva Souza, Vereador Luís Carlos Magalhães Silva, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,

Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior (AUSENTE), Vereador

Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir Alventi-

da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O

Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a prote

ção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis

Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura da correspondência de convocação do Su

plente a vereador, como segue: Ofício n”. 011/2024/AL de autoria do vereador Valdecir. As

sunto: CONVOCAÇÃO SUPLENTE. O Presidente convidou o suplente de vereador da co

ligação do Partido Podemos ao senhor GILBERTO TELLES DA SILVA para se fazer pre

sente na Mesa Diretora e assinar o Termo de Posse. No termos do artigo 11 do Regimento In

terno a dispensa do Juramento do Senhor Gilberto Telles da Silva, vez que já foi Convocado

Suplente anteriormente. TERMO DE POSSE. Pelo presente Termo de Posse, fica em

possado no cargo de Vereador, o Senhor GILBERTO 1ELLES DA SILVA, pelo Presidente

do Legislativo Municipal de Primavera do Leste, Vereador Valdecir Alventino da Silva, na

Ordem do Dia da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de fevereiro de 2024. o Presidente de

clarou empossado. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Cam

pos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, projetos em pauta e Ofícios,

como segue: Indicação n”. 29 de 2024 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que

seja construído uma Praça com Parque Infantil, Quadra de Esportes e Academia ao Ar Livre _

no bairro Santa Clara. Indicação n". 30 de 2024 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: So-

licita que seja destinado um Ônibus, para ser usado como unidade itinerante que presta orien- ^

vera

no

como
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tação psicológica e jurídica a mulheres vítimas de violência domestica. Indicação n". 017 de

2024 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a realização de Multirão de Limpe

za e Aplicação de Multas em Proprietários de Terrenos. Indicação n". 018 de 2024 de autoria

do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a construção de um acesso ao posto de combustível

Belvedere na Avenida Amazonas. Indicação n°, 24 de 2024 de autoria do vereador José Pau

lo. Assunto: Solicito manutenção na Avenida dos Trabalhadores. Indicação n”. 025 de 2024

de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Solicito a duplicação da Avenida Belvedere. In

dicação n”. 027 de 2024 de autoria do vereador Manoel. Assunto: “Elabore um Projeto de

Lei onde dispõe sobre o funcionamento e a implantação de sistema de monitoramento de ima

gens nos estabelecimentos que comercializam ferros-velhos, sucatas e afins no Município de

Primavera do Leste - MT.” Indicação n". 026 de 2024 de autoria do vereador Valdecir. As

sunto: Solicito a construção de 1 (um) redutor de velocidade (Quebra Molas), na Avenida Pi-

açava, N° 4701, Bairro Buritis 5. Indicação n“. 031 de 2024 de autoria do vereador Valdecir.

Assunto: Solicito a construção de 1 (um) redutor de velocidade (Quebra Molas), na rua Fenix

- (Esquina com rua Sucupira) Bairro: Buritis 2 - em frente a Igreja AD. Missão. Projeto de

Lei Ordinária n". 1.529 de 2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Dispõe sobre a insti

tuição, atribuições e funcionamento da Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste-MT. Projeto de Lei Ordinária n". 1.553 de 2024 de autoria do Poder Executi

vo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a alterar a Lei n° 2.226/2023 que

institui o Programa Bolsa Atleta - Talentos de Primavera e dá outras providências. Projeto de

Lei Ordinária n”. 1.554 de 2024 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autori

za a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de dezembro de 2023, de Crédito Adicional Es

pecial nos termos do Inciso I, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1.964.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.555 de 2024 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Institui

0 Mês Maio Furta-cor, dedicado às Ações de Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promo

ção da Saúde Mental Materna no Município de Primavera do Leste-MT. Moção de Aplausos

n°. 022 de 2023 de autoria do vereador Iltemar. Assunto: Moção de Aplausos para a equipe

do programa "Melhor em Casa". Projeto de Lei Ordinária n°. 1.538 de 2023 de autoria do

Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a conversão de Via em calçadão no Mu-

nicípio de Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FI-
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NAL. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da

Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os no

mes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser

lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da

leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezenove (19) dias do mês de Fevereiro de 2024. Re

sultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezenove (19) de

Fevereiro de 2024. O Presidente colocou em votação as Ata da Sessão Ordinária do dia deze

nove (19) dias do mês de Fevereiro de 2024. Resultando APROVADA. Terminada as leituras

Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador

Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a pala-

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (00:22) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o

discurso falando falando de uma corrida ontem em Cuiabá-MT, disse que participou eu e

0 vereador Rafael onde reuniu mais de cinco mil pessoas, disse nós temos um grupo de corri

da e um atleta nosso convulsionou durante a prova e nós todos do grupo estamos muito triste,

disse ele foi levado para o hospital de Cuiabá-MT onde ele se encontra na UTl mas acredito

que vai sair dessa porque segundo os médicos foi falta do remédio que ele toma mais nós não

tínhamos conhecimento desse remédio, disse e ele já está melhorando mas Graças a Deus, dis

se quero agradecer ao vereador Rogério de Cuiabá-MT, que deu todo o suporte la na cidade

capital de Cuiabá-MT. Disse quero falar também da ida a Brasília-DF, junto com a vereadora

Vanessa, disse quero chamar atenção do secretário de esporte Luiz Freitas, no ano passado

consegui um recurso para o esporte no valor de trezentos e oitenta e dois mil reais para cons

trução de salas para luta, dança, capoeira disse que é um recurso do Deputado Emanuel Pi

nheiro e fui chamado atenção do seu assessor Carlos e até agora a Prefeitura não fez a licita

ção. Disse que não sabe se é porque a Prefeitura não está precisando desse dinheiro ou que

rendo se desfazer do nosso Deputado que sempre olha com carinho para Primavera do Leste-

MT, então chamo atenção do Luiz, disse que já tinha falando com ele em outro hora ele não

tirou 0 pé do chão, disse Primavera do Leste-MT, é a cidade de quem tirá o pé do chão de

quem acelera esse recurso é muito importante para Primavera do Leste-MT, são trezentos e

oitenta e dois mil já da para construir salas, disse Luiz por favor você ganha e ganha muito

0

vra o

seu
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bem disse então você tem que acelerar e colocar a sua equipe para trabalhar e fazer essa licita

ção. O vereador disse inclusive era uma sala lá na praça dito eletricista, praça está indo não

está caminhando muito rápida maus está em construção é uma obra mais esperada dessa regi

ão porque eu acredito que vai levar qualidade de vida para aqueles trabalhadores pessoas hu

mildes e que precisa do desenvolvimento público naquela região. Então eu cobro mais uma

do secretário Luiz cloque a tua equipe para fazer essa licitação que salve me engano em

agosto esse dinheiro vai voltar para o Governo Federal, disse esse dinheiro já está empenhado

é só fazer essa licitação. Disse Primavera do Leste-MT, é a cidade que mais cresce em Mato

Grosso então nós precisamos do recurso para crescer ainda mais, nós não somos a primeira

economia do Estado nós estamos em sexto agora se começar a chegar recuso em Primavera do

Leste-MT e o Executivo Municipal não tomar conhecimento e não acelerar nós nunca vamos

ser 0 primeiro na economia, disse que quando veio para Primavera do Leste-MT, eu vim que

rendo ajudar desde de quando eu comecei a trabalhar no caminhão do lixo, patroleiro até virar

vereador para ser a primeira economia no Estado do Mato Grosso. Disse que sempre fui cria

do assim, disse minha mãe sempre criou a gente para sempre querermos o melhor, disse nunca

tá está bom o ser humano né pra evoluir então nosso objetivo e meu como vereador, cidadão

primaverense, operador de máquina há vinte e quatro anos funcionário público de Primavera

do Leste-MT é querer ver Primavera do Leste-MT primeira economia do estado do Mato

Grosso. Disse então eu cobro mais uma vez o secretario para que faça essa licitação porque é

tão difícil conseguir este recurso com os Deputados, disse que são cento e quarenta e uma mu

nicípios para os deputados atenderem, disse que quando eles querem mandar um recurso para

cá o secretario tem que ser rápido, disse estamos com mais de cem mil habitantes aqui. Agra

deceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Eiton Baraldi. (00:28) O vereador deu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou o seu discurso falando que vem a tribuna para trazer algumas situações que é de

extrema importância para o município, disse e vejo hoje uma necessidade de alguns ajustes

que tem que ser feito a gente vê a necessidade de uma ação ,mais forte por nós aqui da casa

em relação até a mudança de Lei a respeito da limpeza desses terrenos pelos proprietários,

disse acha que a gente está a tempo de mudar aquele valor cobrado pela Prefeitura quando é

feito a limpeza, disse que a acha que está muito barato esse valor tira a obrigatoriedade do

vez
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proprietário de fazer porque ele acha muito mais fácil a Prefeitura ir lá e limpar e notificar e

ele limpar um valor muito abaixo do valor que uma empresa cobra para limpar, disse então eu

acho de extrema necessidade que em tempo faça essa mudança da lei e altera esse valor para

que tenha obrigatoriedade e o dono do imóvel mantenha seu terreno limpo. A parte da vere

adora Ivanir. Disse eu na minha opinião eu acho que o proprietário do terreno que manter o

terreno limpo tem que ter um desconto no IPTU, disse acho que isso vai incentivar a popula

ção a cuidar do seu terreno porque ele vai ter um desconto na hora de pagar. Retomou a pala-

Vereador Elton. Disse acho que é uma ótima ideia, disse todos os terrenos que esti

vesse vazio o proprietário plantasse grama neles e ai sem concedesse um desconto como é

mantido quando tem calçada Prefeitura verifica se tem calçada e já verifica se tem gramado

porque ai fica uma cidade bonita aonde todos os terrenos vazio da cidade se manteriam em

uma forma de limpeza e traria a lindeza cada vez mais para nossa cidade, disse já pensou to

dos os terrenos gramadinho o proprietário mantendo a grama cortada eu acredito que teria es

sa situação de quem não fazer paga caro e quem trazer traz o beneficio, disse a vereador Iva

nir está coberta de razão e que é por ai mesmo o caminho vai trazer uma diferença muito

grande no embelezamento da cidade e manter uma cidade limpa e organizada porque hoje do

jeito que está vendo ai que a Prefeitura não está dando conta pelo crescimento da nossa cidade

e pela quantidade de bairros que abre no dia a dia, disse mas a ideia da senhora é fantástica. A

parte do vereador Manoel. Disse eu entendo que nós temos que ter dois paramentos de co

brança no IPTU uns para terrenos construídos e outros para terrenos não construídos o cons

truído tem que ter uma líquida menor do que o não construído, disse que fez uma indicação

ano passado e vamos aposentar esse ano que aquele proprietário que manter o terreno dele

com possibilidade de vira aquilo um estacionamento aberto que ele pague ali como que al

guém tem terreno construído, como só pensar como aquele estacionamento ali do Sicredi, dis

se se cada um nós aumentaria as vagas de estacionamento e, toda a cidade e nos não teríamos

0 problema dessa sujeirada que ai esta. Retomou a palavra ao Vereador Elton. Disse é óti

mo sugestão eu acho que a gente tem que colocar esse projeto de lei e o senhor teria que em

campar esse projeto de lei já e teria certeza que todos aqui assinaria junto com o senhor por

que 0 ganho para cidade seria muito grande, disse a sua idia é perfeita e quem manter o terre

no dessa forma ou gramado ou com pedra aonde poder abrir a facilidade de estacionamento ai

vra ao

.)
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para facilitar, hoje a gente tem um fluxo muito grande de veículos, como o colega José Paulo

falou mais de setenta mil veículos emplacados no nosso município então o fluxo em uma ci

dade como a nossa é muito grande. Disse é perfeito eu acho que nós temos que transforma em

lei e colocar em prática enquanto ainda a gente tem a possibilidade de ajudar a construir uma

primavera melhor e desta forma vai trazer um beneficio muito grande, disse o terreno vazio

pagando o mesmo preço do IPTU de um construído é uma ótima ideia também. Disse que

também não poderia deixar de falar ontem estive acompanhado os atos do manifesto lá em

São Paulo, disse quero parabenizar e dizer que é por ai mesmo a população está mostrando a

força que tem e está todo mundo cansado do que está acontecendo na nossa politica Brasileira

hoje, disse a gente vinha em um foco de crescimento alto e hoje com o desmando que está

acontecendo com o atual Governo Federal estamos pagando um preço alto, estamos pagando

aqui na ponte, disse fica ai meu registro da grandeza do evento de ontem encher aquela aveni

da Paulista com facilidade que nem foi feito aquilo é um ato da indignação da população em

respeito do que esta acontecendo com esse desgoverno. Agradeceu e despediu-se. Usou a pa

lavra 0 Vereador Gilberto Telles da Silva. (00:34) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu

discurso falando vem a tribuna nesse retorno após esse momento um tanto conturbado que

aconteceu para apenas prestar conta de trabalhos que embora hoje eu sendo reconduzido à ca

deira 0 trabalho não parou, disse e no decorrer da semana estive fazendo diligências em espe

cial estive na secretaria de educação e o pessoal da da coordenação da merenda escolar em al

gumas escolas para tratar de situações da merenda situações relacionado a ar condicionados

que a gente teve, disse solicitações demandas da própria população e dá um retorno para essas

pessoas que está sendo tomado providência e documentado para que a solução aconteça. Dis

se também quero aqui mencionar em relação ao ato ocorrido na data de ontem vinte e cinco de

fevereiro na avenida Paulista, aquilo ali que aconteceu é o exemplo de uma população ordeira

de uma população que atendeu o chamamento de toda uma nação patriota e Primavera do

Leste-MT, comunga com todos os atos acontecidos na data de ontem manifesto pacífico, ma

nifesto espontâneo da população e Primavera tem a certeza que por ser uma cidade conserva

dora uma cidade de direita estamos todos preocupados em conduzir para que cada vez mais as

ações públicas venham de encontro com o anseio e não deixar com que as as políticas de es-
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querda venham a dificultar o futuro de nossa cidade, no mais eu quero desejar a todos uma

ótima semana e dizer que é uma grande satisfação estar de volta fazendo o trabalho da melhor

forma que estiver ao meu alcance como afirmo todas as oportunidades. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (00:37) A vereadora deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando venho de novo nessa tribuna aqui defender uma causa

que eu já disse que é uma causa do meu coração é a respeito das doenças ocultas e do quanto

ainda nós precisamos evoluir no sentido de respeitar as pessoas com doenças ocultas, disse

quero aqui afirmar a todos os meus colegas e a todas as pessoas que nos assistem a toda a so

ciedade que as doenças ocultas nada mais é do que as doenças que a gente olha pra pessoa e

não consegue verificar que a pessoa tem que a pessoa é diferente e como que a gente traz pra

sociedade esse respeito as pessoas que são diferentes, é tratar os diferentes de formas diferen

tes atendendo as suas necessidades, disse não preciso aqui afirmar a vocês que a nossa cidade

como quase noventa e oito por cento das cidades brasileiras elas não ofertam facilidade para

os cadeirantes, para as pessoas que não que não enxergam. Disse nós temos nossas calçadas

irregulares, disse então gente eu quero dizer a vocês que nós vivemos numa sociedade extre

mamente injusta porque eles tratam todas as pessoas iguais, sendo que nós somos desiguais e

isso não é justo porque a acessibilidade tem que ser para todos e no meu caso aqui específico

que hoje eu venho aqui a trazer para vocês mais uma vez eu junto com as mães das crianças

atípicas estamos aqui lutando pra gente fazer um mapeamento dentro desta cidade pra gente

verificar quantas crianças que tem suspeita e não tem diagnóstico por que não tem diagnóstico

pela falta de acessibilidade aos profissionais para fazer esse diagnóstico a falta de integralida-

de dessas ações para fazer um diagnóstico a a pessoa atípica ela tem que passar por vários

profissionais às vezes ela consegue um e aí tem dificuldade para agendar o outro teria que ser

tratamento todo entrelaçado quando a pessoa entrasse na rede conseguisse já resolver o

problema daquela criança no sentido de diagnóstico item número um item número dois a pes

soa fez 0 diagnóstico e ela tem direito ao tratamento e o tratamento não é o tratamento possí-

um

vel, esse tratamento é o possível é o que o SUS é possível lazer não nós temos que dá o trata- a

a doença atípica ela necessita. Disse quero dizer ^mento digno o tratamento que a pessoa com

para vocês mais uma vez como profissional da saúde que nós temos a criança de zero a dois
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elasticidade cerebral muito maior do que eu pegar um adulto de vinte anos se

eu pegar um adulto de vinte anos e fazer a mesma terapia que eu vou fazer numa criança de

zero a anos ou de zero a cinco anos o resultado será diferente então isso faz a diferença no di

agnóstico precoce então a vocês gestores eu peço que se sensibilize com isso nós precisamos

fazer essa rede integrada, nós já temos vários locais que tem centro especializado só para fa-

tipo de diagnóstico e este tipo de tratamento Primavera do Leste-MT, como uma ci

dade modelo, modelo para o Brasil, modelo para o Mato Grosso tem que sair na frente nós te

mos que ter um centro de apoio para as doenças atípicas pra gente tratar nossas crianças e

quero reafirmar aqui falo muito crianças porque quando a gente tem já o adulto nós vamos

sim conseguir melhorar a qualidade de vida dele, mas nós não temos como fazer essa elastici

dade cerebral que ele já perdeu então eu quero dizer a vocês que hoje a estatística é um para

cada trinta e cinco crianças vivas nascer com uma doença atípica né hoje a gente se vê falar

muito do autismo mas não é só o autismo não as doenças ocultas entra a fibromialgia, as do

enças ocultas entra eh o TDH, entra tantas doenças que a gente não pode nem imaginar e são

pessoas que precisam ser identificadas para ter um atendimento de qualidade porque elas são

os diferentes que precisa ser tratados diferentes. Disse trago aqui a vocês os cordões de identi

ficação tão importante que tem para essas pessoas com a as doenças atípicas inclusive quero

mostrar para vocês aqui que nós temos crianças porque tem uma que dependendo do grau ela

não consegue ficar com cordão ela tem essa dificuldade então a gente tem aqui pro pai, pai de

criança autista que tá acompanhando a criança é só ele colocar a identificação que aí você ele

vai a a pessoa que tiver atendendo vai saber que ele precisa de um atendimento e diferenciado

nós temos o cordão pra mãe de criança autista é só ela colocar e sair segurando na mãozinha

da criança que ela vai ser identificada e nós temos os demais cordões o do girassol que é para

doenças ocultas nós temos aqui aonde tá escrito bem grande autismo que não tem como a pes

soa não ver nós temos o cordão do TDH, esses cordões vão estar disponíveis com as mães que

fazem o apoio a nossa causa tá nós temos um grupo de mães que que realmente me ajuda a

gente tá trabalhando nessa causa e aqui na Câmara Municipal vai estar junto com o meu as

sessor esses cordões que a gente vai estar disponibilizando para quem estiver precisando. Dis- A

se quero colocar para vocês que esses cordões eu faço doação para esse grupo de mães e den- MS?

tro do colegiado elas fazem a opção de ser cobrado uma taxa simbólica pelo cordão para ser l

anos com uma

zer esse

eu
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revertido depois para causa então vocês eu vou estar deixando no minha nas minhas redes so-

faz para adquirir o cordão e qualquer pessoa que tenha o diagnóstico que tenha o

laudo pode estar adquirindo o cordão e as pessoas que que ainda não conseguiram fazer o di

agnóstico a gente tá fazendo um mapeamento depois eu vou esta passando nas minhas redes

sociais 0 link que a pessoa vai entrar vai fazer a inscrição pra gente saber quantas pessoas es

tão aguardando, porque nós temos essa dificuldade até de colher esses dados na rede pública

porque as mães elas estão totalmente espalhadas na rede e a gente não tem como ter esse dado

específico então vereadora Giovana apoia essa causa se você precisa desse apoio você pode

procurar o meu gabinete me procurar que nós estamos à disposição. A parte da vereadora

Ivanir. Disse eu sou mãe hoje de um cadeirante um deficiente, então eu me coloco né sempre

à disposição para que precisar estou aqui para ajudar também porque só depois que você tem

pessoa deficiente que você vai saber da dificuldade que é e aqui não é só Primaveraque é

ruim acessibilidade qualquer lugar que você viaja do Brasil é muito difícil pras pessoas cadei

rante certos lugares se não tiver alguém para esta ajudando a empurrar a cadeira ele fica para

do lá até no transporte táxi você depende o táxi você não consegue pôr o deficiente lá dentro

então eu isso dentro de um avião já isso aconteceu de querer colocar meu filho lá na metade

do avião depois na hora de tirar não ter como tirar então isso é muito triste eu me preocupo

sim com todas as pessoas deficientes porque quem tem sabe como que é difícil e sente, porque

nós eu sou uma mãe e quantas mães passa por isso então pedimos aos nossos gestores que se

preocupe porque hoje é o meu amanhã pode ser o seu e pode ser muito mais porque hoje nós

temos muitos cadeirantes aqui em Primavera já tem muitos jovens cadeirantes por acidente

então nós precisamos melhorar esse essas rampas na minha gestão passada nós lutamos muito.

Retomou a palavra a Vereadora Giovana. Disse quero passar a palavra ao vereador Mano

el. A parte do vereador Manoel. Disse é rapidinho esse cordão ele é utilizado por quem

apoia a causa ou por quem tem a doença. Retomou a palavra a Vereadora Giovana. Disse

cordão é para identificação da pessoa que precisa do atendimento preferencial não é para

quem apoia a causa quem não tem o problema não pode usar porque teria estaria utilizando

de uma forma ilegal essa acessibilidade, eu quero dizer a vocês para nós que trabalhamos na

na UPA a importância desse cordão quando chega uma criança uma mãe uma pessoa com a

identificação a nossa abordagem é diferenciada para as pessoas que não estão identificada.

ciais como

uma

esse
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nós eu conheço vários profissionaise várias pessoas da sociedade que não conhece o cordão

vamos iniciar agora a campanha pras pessoas conhecerem o que é o cordão o cordão é o cor

dão de identificação para que a pessoa bata o olho e visualmente identifique que aquela pes

soa precisa de um atendimento diferenciado, eu agradeço a todos por esse momento quero di-

para vocês que estou passando por um momento difícil que meu pai está doente está inter

nado numa UTI, quero agradecer o apoio que eu tenho recebido de todos os colegas e de to

dos os amigos e de várias ligações e até da sociedade que tá em oração pelo meu pai e quero

agradecer ente dizer a vocês a minha gratidão a toda a equipe de saúde que socorreu o meu

pai e não tenho palavras para dizer o quanto sou grata a Deus de quantos amigos a gente tem e

de quantas pessoas que querem o bem e eu tô aqui para somar com todo mundo, meu gabinete

está à disposição de todos agradeço e desejo a todos uma ótima semana. Agradeceu e despe

diu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (00:49) O vereador deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando eu quero aqui me solidarizar com a amiga Giovana,

disse Giovana que Deus põe a mão a mão em vosso pai que ele melhore o quanto antes que

Deus tá agindo tá Giovana. Disse Iltemar é um fiozinho desencapado como todo mundo fala e

quando eu quando eu venho na tribuna e eu cobro os pessoal fica chateada, mas quando resol-

tenho que agradecer, disse quero Agradecer aqui a secretaria de obras da limpeza da

praça do São José que tanto a gente cobrou aqui para ser limpo e foi limpa obrigado a popula

ção, agradece do bairro São José e as bocas de lobo que tanto a gente cobrou aqui vinte e qua

tro horas cobrando essa boca de lobo começou a limpeza também valeu parabéns a secretaria

de obras. Disse eu me veio uma preocupação na limpeza que é todo mundo preocupa com a

limpeza dos bairros e nós temos que pensar pra frente e cada dia melhorar mais, a questão do

lixo é um dia pega papelão outro dia não pega papelão e agora me parece que vai entrar uma

cooperativa nova agora para fazer esse trabalho aí de pegar todo esse material que tá sendo jo

gado nos nos lotes baldios, disse e aqui eu defendi aqui a questão do defendi aqui a questão

aqui do IPTU progressivo e teve pessoas que já levou já de para outros lados já , disse a que

vai ter que vender o terreno que vai ter que tomar terreno quem vai tomar terreno de ninguém

não existe como que vai tomar um terreno de alguém que comprou e pagou entendeu gente o i|j>
IPTU progressivo é para que que a gente dê mais celeridade nas construções da cidade talvez v

zer

ve eu
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pessoas compram terreno igual eu falei aí tem gente que tem terreno há trinta anos e ele

não constrói e fica lá lixa a prefeitura limpando dengue juntando dengue por exemplo essa se

mana passada aqui eu falei aqui que tinha uma casa lá no bairro São José em uma rua tinha oi

to famílias lá oito eh oito casas com pessoas com dengue, o terreno tava servindo para ser jo

gar eh dejetos e na material não servível como eu falei até aqueles potinhos de sorvete vai jo

gado lá cheio de tangue de larva então é isso e o IPTU progressivo você não vai pagar o IPTU

você tá ganhando tá valorizando o seu terreno se você não for pagando o terreno não for cui

dar do seu terreno a Prefeitura vai cobrar uma taxa mais mesmo porque você tem que cuidar

do seu terreno, o terreno é seu você que tem que cuidar entendeu, disse a mas aí eu pago para

Prefeitura limpar beleza tranquilo paga Prefeitura, disse você acredita que essa semana acho

que me parece que perdeu uma uma pessoa com dengue hemorrágico aí né e parece que per

deu uma pessoa com dengue na cidade, tá aí aquela vida que foi ir se embora se nós todo

mundo comprar terreno aqui larga a Deus dará aí como é que vai fazer o investimento é bom

maravilhoso eu sou prova disso é maravilhoso o investimento mas tem que cuidar pessoal tal-

pessoas cobra aqui porque por enquanto morreu como a vereadora Giovana falou aqui

a tá na família dela amanhã pode estar na sua que Deus o livre nós todos que não esteja nem

na minha nem na sua ,mas hoje alguém perdeu um ente querido por causa da dengue, hoje no

maior problema nosso hoje é dengue não é o Covid, então nós temos que cuidar cada dia esse

esse mosquito vai mutuando já tem aquele aquele já não mata mais os mosquitos antes bati

acabava hoje não caba mais não tá resistente entendeu então tem condomínios fechado hoje

com lixo seletivo apenas dezoito porcento a vinte por cento vai pro aterro sanitário isso é esta

tística mesmo. Disse nós temos que fazer isso os galos da prefeitura, prefeitura tem quero pe

dir para ativar aquele aquele triturador que tá lá no sol na chuva vamos ativar ele Toninho a

vereadora Ivanir fez um projeto bom ali que e a do ecoponto dos galhos lá para ele pro pesso

al cuidar dos galhos lá da central, disse de galhos vereadora Ivanir e aí cede para aquele povo

lá aquele triturador lá com tratorzinho que ele já tritura aquele material já usa eu acho que é

de grande valia aquilo ali a ideia e nós temos que aceitar temos que pegar o que é bom a mas

foi projeto de fulano foi fulano que fez a indicação esquece que ele tem que ganhar a cidade

né não é nós não metro para mim metro para a para b não é a cidade quem ganha é a cidade.

Disse eu quero aqui desde já pedi pra mesa diretora eu a semana que vem eu não vou estar e Vj/

as

vez as
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vou sair de licença que tem cuidado dos meus negócios também que a vereança aqui eu estou

Vereador eu não sou Vereador sou isso aqui é passageiroe muita gente pensa que isso aqui

Vereador é pro resto da vida eu tenho cuidar das minhas coisas e tá meio meio bagunçados

meus negócios eu tenho que organizar de novo e eu vou tá saindo de afastamento mas eu que

ro pedir para mesa diretora Presidente fazer o ofício tem um projeto aqui se me desculpe me

passei para o vereador peru na época fazer o projeto que é de colocar os bloqueadores de

ar e eu não sei se fez em conjunto com com o Araújo e a câmara passada que tá aí presente o

Wellis, Ivanir, Elton, e o Manoel provou o projeto que é da água de Primavera colocar o redu-

tor de o bloqueador de ar e esse projeto foi feito na minha casa eu compreio bloqueadorde ar

vi na internet comprei bloqueador de coloquei o bloqueador de ar minha conta diminui trinta

por cento minha conta da água a mas foi passado pelo INMETROlá o relógio lá como apro-

peguei comprei o bloqueador de ar, levei montei o bloqueador de ar dia

eu

vou mas passa o ar eu

vinte e seis de dezembro aí passou dia vinte e seis de janeiro que a conta já tava no mês já

vencendo já né que é de um mês pro outro quando foi sexta-feira tava eu e o vereador Sérgio a

pessoa que foi colocado bloqueador de ar ela ela ligou para mim que a conta dela tava de du

zentos e oitenta a duzentos e noventa veio para cento e oitenta, mais de trinta porcento quem

tá errado é o bloqueador ou é é o relógio senhores diretores da água de Primavera temos que

tomar providência quanto is é lei eu quero que faz o Ofício junto com a mesa diretora que o

ganha é de nós todos como todos os vereadores projeto do vereador peru que tem que ressaltar

fazer cumprir a lei agora agora é nossa horaquando faz o bem, fez é lei nós vamos nós

de fazer cumprir a lei. A parte da vereadora Ivanir. Disse deixa te falar na gestão passada

vamos

vi lá em Cuiabá-MT numa clínica aí fui questionei eles realmente tinha resultado aí que co-
eu

mentando aqui que foi feita essa lei né então eu acho isso muito importante que a gente faça

essa lei vigorar agora, e que as águas de Primavera coloque isso aí nos relógios da população

porque não é justo a população pagar um absurdo de água Então conte sempre comigo obriga

da. Retomou a palavra ao Vereador Iltemar. Disse obrigado a senhora pela par assar e as

sim tá provado tem outra casa do lado o dono comprou e colocou, vou pegar o resultado tam-

dele lá porque coloca no meado do mês né vaibém passando esse mês esse mês agora vence

colocar vai tornar baixar a conta de água a mas vai mexer lá vai descobrir descobrir o lugar

A..

que eu coloquei essa conta de água lá vai igualar os preços não sei mas que tá lá que eu vou V/^
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trazer vou mostrar para vocês que baixou tá lá entendeu então nós temos que tomar Providen

cia quanto antes a população não pode pagar. Disse por ar quando eu coloquei lá quando nós

colocamos foi eu o Thiago colocar, disse coloquei o bloqueador de ar lá chega subi e o ar que

tá tocando entendeu é outra pauta minha aí que eu tô batendo em cima aí a questão de vende

dores ambulantes nós todos sabemos que nós temos que trabalhar e cuidar da nossa família, os

vendedores ambulante a maioria não paga impostos e vai pra frente das lojas o cara paga qua

tro, cinco seis mil tem gente que paga de seis ali na lojinha ali na Piracicaba caba os vendedo-

ambulante todo começo de mês eles vê de fora e para a o caminhão ali solta ambulante na

cidade e vendendo em frente à loja dos cara pela metade do preço, disse quero aqui agradecer

res

cobremos do Amarildo aqui da fiscalização e quando eu recebi
aqui 0 0 Amarildo que sempre

fotos dele na frente da loja de algumas pessoas eles foram lá imediato e prendeu a merca-
as

doria para quem não tinha nota é isso que nós precisa tem legalidade tem vamos cumprir

tendeu e o pessoal vai lá simples vai na prefeitura paga lá o imposto que tem que pagar é uma

taxinha mínima vai lá e paga custa pagar aí você tem liberdade para você vender, agora voce

vai vender em frente do

en-

não pode e vender em frente o açougue carne você mata uma vaca

paga imposto o cara não pode nem pegar tem que pegar carne do frigoríficos
açougue o cara

entendeu E já paga todos os impostos o cara vem não paga imposto, disse a o Iltemar tem pe

gando no pé dos cara, disse não é gente fala o seguinte vende para outro canto para lá então

não vende do cara tem a mesma mercadoria que é claro se se a pessoa for lá comprar a merca

doria do lado tá cem reais e a outra tá cinquenta reais, disse vai comprar de cinquenta mas

quem tá pagando imposto de aluguel gerando renda pra cidade entendeu, disse quero aqui

também falar presidente da regulação fundiária. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador José Paulo Zancanaro. (1:01) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso fa

lando estou usando essa camisa amarela aqui para demonstrar o meu respeito a minha admira

ção e 0 meu agradecimento aquelas pessoas que ontem deixaram as suas casas para ir para

Avenida Paulista se manifestar é muito importante que nós tenhamos pessoas dispostas a ga-

liberdade de manifestação a nossa liberdade de expressão para que nós tenha- r _

democracia forte disse vereador Gilberto eu respeito a opinião de todo mundo quem

pensa quem tem uma ideologia de esquerda quem tem uma ideologia de direita só que tem al-

rantir a nossa

mos uma
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gumas coisas que não são aceitáveis quando a gente fala de direita de Bolsonaro Deus, Patria

e família tem alguma coisa mais importante, disse enquanto isso algumas pessoas fazem uma

defesa exagerada do criminoso como ridiculamente nós tivemos que assistir Juíza em audiên

cia de custódia dando cafezinho perguntando se estava com frio dando paletó tem que ter di

reitos tem toda pessoa tem que ter direitos só que essa visão que parece uma brincadeira de

quando ele entra na sua casa com revólver na mãocriança essa visão, disse porque esse

ele é um monstro, ele é cruel, ele é bruto, ele fere quando ele pega uma mulher desprotegida

cara

■demônio”. Disse aí chega na mesa de um servidor público que nós pagamos com al-ele é um

to custo de imposto do nosso país e vira um coitadinho que idiotice é essa que brincadeiia de

criança é essa é essa, disse ideia que nós não aceitamos que algumas pessoas preguem, nos

aceitamos o ataque à propriedade e em particular aos nossos produtores rurais e em particular

ao nosso Agro, disse as pessoas saem do Maranhão saem do Piauí saem de todo o norte nor

deste e vem aqui em Primavera do Leste-MT, porque aqui tem emprego, porque aqui tem

deixou o seu estado e a sua zona de conforto co-renda, e se tem renda é porque tem gente que

fez a vereadora Ivanir em mil novecentos e oitenta e cinco e veio para cá sem asfalto semmo

energia veio aqui comprar sua terrinha e produzir, e hoje todos destrutamos disso mas tem

gente que num devaneio poético, utópico vem taxar de maneira preconceituosa o nosso agro,

0 nosso produtor rural como se fosse um criminoso ambiental, eu desafio alguém aqui a me

porque carro polui que não usa energia elétricaapresentar um ambientalista que não tem

porque a construção de uma usina hidrelétrica provoca danos terríveis ambientais que não an-

carro

da de avião porque avião polui, que não come carne porque o agro o boi precisa de pasto não

mas para botar a culpa no produtor rural tem um monte de ambientalista, disse aí atores inter

nacionais e infelizmente nacionais defendendo idéias de outros países que exploram todo o

seu território e vem aqui dizer que o o pobre do cidadão brasileiro que nasceu lá na Amazônia

- coco viver igual a um animal não pode produzirnão pode explorar tem que comer coco roer

não pode ter conforto não pode ter fartura. Disse é essa a ideia que nós defendemos e que esse

povo que deixou a sua casa o conforto do seu lar e foi lá em Brasília-DF, defende e que nós

Supremo Tribunal Fede-acreditamos nós não queremos um judiciário, uma corte superior

ral que ao invés de cumprir a sua função que é julgar e interpretar a Lei e a constituição queira

tomar decisões políticas quera tomar partido na política tomar um lado na política, para isso

um
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nós temos os representantes escolhidos pela sociedade através do voto judiciário nao tem que

nós não aceitamos e não dá para aceitar são as prisões do dia oito de

família com seus advogados eu acabei

se meter isso, disse o que

janeiro pessoas que ficaram sem comunicação com sua

de olhar ali num comunicado da Uol setenta pessoas seguem empresas somente trinta e três

foram denunciadas duas são internadas em hospitais psiquiátricos uma morreu na cadeia. Dis

se que País é esse meu povo, disse se tivessem sido presos com uma tonelada de cocaína esta-

audiência de custódia. Disse Silvonei Vasques ex-diretor da
ria na rua no dia seguinte após a

PRF segue preso desde agosto do ano passado se tivesse sido preso com os antecedentes que

ele tem com duas toneladas de cocaína estaria na rua no dia seguinte após a audiência de cus

tódia, disse mas se tiver uma opinião contrária pode ficar preso aí um ano seis meses e ai a

gente tenha uma opinião diferentegente acha que tá muito longe basta vereador Manoel que

basta que um dia você tem uma desavença com algum desses se acham os reis do nosso país

ou com seus amigos, disse então parabéns e obrigado aos brasileiros que foram lá a se mani-

a sociedade não está dormindo em berço esplêndido, queria muito ter idofestar e mostrar que

infelizmente não pude. O vereador disse alguns professores servidores públicos vieram me

respeito de pagamento de precatórios, disse vocês vão pagar o prefeito vai pagar,

não vai pagar precatório gente é o seguinte você ganhou a causa o Juiz da execução evolui um

pedido ao presidente do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso e ele manda emitir o

precatório, emitiu o precatório ele tem que ser apresentado ao poder executivo até dois de

procurar a

Abril apresentado até dia dois de Abril ele vai ser colocado no orçamento e pago no ano se

guinte isso não sou eu que tô dizendo isso não é o prefeito que decide isso tá no artigo 100 da

Constituição Federal, pagamento de precatórios então os precatórios as ações que foram julga

das e houve condenação do município a pagar no ano passado e que foi emitido o precatorio e

apresentado ao poder executivo até dois de abril de dois mil e vinte e quatro será pago

dois mil e vinte e cinco que forem apresentados até dois mil e vinte e quatro serão pagos no

orçamento dois mil e vinte e cinco, aqueles que foram apresentados até dois Abril de dois mil

e vinte e três serão pagos agora em dois mil e vinte e quatro, disse o vosso advogado tem to

das essas informações de que precário que foi emitido qual que chegou, qual que não chegou

o que nós fizemos aqui e é o que nós podemos fazer, e já fizemos é prover orçamento para es-

pagamento. A parte do vereador Manoel. Disse e tem que ser tomado algumas alguns

em

se
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cuidados com essa informação porque está tendo vários recursos por parte do Poder Executivo

Municipal e alguns deles estão provendo então pode ser que algumas decisões sejam altera

das, então tem que tomar muito cuidado porque nem todos os precatórios possam possam

pagos pode ser que tenha algum que em sede de recurso seja julgado em precedente o pedido

e aí a pessoa não tem a possibilidade de receber então não é assim não é cem por cento que to-

Vereador José Paulo. Disse é perfei-

ser

dos irão receber os precatórios. Retomou a palavra ao

tamente Manoel eu tô falando do processo que chegou o final e transitou em julgado veio para

execução o juiz já entendeu e já solicitou a emissão do precatório, disse então éexecução e na

aquilo que já não tá enquanto houver discussão no judiciário não há o que se fazer né. Disse

valores abaixo de trinta salários mínimos, valores abaixo de trinta salários mínimos obvia

mente como muito bem colocou vereador Manoel processos que já não tem mais o que se dis

cutir valores abaixo de trinta salários mínimos são pagos são pagos através de requisição de

até sessenta dias, disse então veja bem apequeno valor apresentado ao executivo é pago

quem me questionou emitiu precatório não é mais não há mais discussão judiciária apresentou

até dois de Abril paga no ano seguinte, abaixo de trinta salários mínimos paga em sessenta.

em

documento e apresentar aproveitar esse úl-disse 0 dias orçamento tá lá tá pronto é só trazer

timo minutinho reafirmar o convite para audiência pública dia vinte e nove de Fevereiro às

nove horas da manhã para falar sobre trânsito convidar todos os vereadores convidar as pesso

as do município que se interessem presença da sociedade é muito importante presença dos ve-

IJsou a palavra a Vereadora Karla Ja-readores indispensável. Agradeceu e despediu-se.
todos, cumprimentou os colegascheline da Silva Souza. (1:12) A vereadora deu boa noite a

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vere

adora Giovana reforçando aqui que estamos todos em oração pela saúde do vosso pai e pela

família também porque sabemos que não é fácil né um ente querido esta numa UTI mas

que Deus possa restaurar a saúde do seu pai. Disse também quero aqui fazer os cumprimentos

família da nossa enfermeira Olga a qual nós a perdemos aí nessa última qumta-feira nos-

sentimentos à família, da enfermeira Olga ao secretário Hélio também pela perda do seu

sua

para

sos

sentimento da sua família, e a família em nome do André do Paulinho lá do meu . ^

sentimentos também à família de vocês. Disse M
pai nossos

paraíso do Leste pela perda do Vicente nossos

começar aqui meu discurso dizendo que nós falamos sobre o transporte público e esta-
quero
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sempre aí fazendo essa cobrança, na sexta-feira o nosso querido Fred Professor Fred que

Reitoria do IFMT em reunião ali junto ao Prefeito Leonardo e ao Vice-Prefeito

mos

hoje está lá na

Ademir, disse conseguimos mais um ônibus aí para fazer a linha do IFMT então agora nós te

remos mais um ônibus para ajudar a levar os alunos ali do IFMT uma grande vitória inicial aí

aumentando esse ônibus vai tá diminuindo também um pouco a
ao nosso transporte, porque

lotação do ônibus do transporte público para os demais cidadãos aí do nosso município então

Fred parabéns a a você a toda a equipe do IFMT que esteve ali na reunião, disse é uma grande

vitória mais um ônibus aí pra linha do transporte do IFMT, também não deixar de falar do

ônibus dos alunos do colégio militar né que nós também precisamos aí tá tendo uma superlo

tação também os alunos aí do Colégio Militar então nós precisamos de mais também mais um

ônibus que possa ajudar ali a transportar esses alunos pois sabemos que é uma rota distante

para muitos bairros e muitos dependem do transporte público para poder ir para escola então

nós precisamos cada vez mais trabalhar em prol da melhoria do transporte público aqui do

nosso município que é tanto pros alunos quanto pra população também que depende para ir

trabalho, lazer, todo mundo depende de hoje do transporte público, mas quero aqui
pro seu

agradecer Fred em seu nome a toda aí a Reitoria aí do da escola IFMT e ao prefeito Leonardo

e ao vice-Prefeito Ademir por conseguir mais um ônibus para fazer essa linha aí pro IFMT.

Disse também quero aproveitar a fala que a enfermeira Giovana já fez das doenças ocultas e

agradecer ao grupo gente de fibra que teve um encontro aí na lagoa no sábado muito produti

vo um bate-papo muito legal, as trocas de experiências do que serve para um que não serve

ouvir a demanda de vocês e dizer quepara outro mas é muito bom estar com vocês sempre e

nós vamos trabalhar em pró de cada vez mais buscar melhorias dentro da nossa saúde pública

necessitam principalmente desse atendimento prioritário, desse diagnósti-
e aos pacientes que

CO prioritário aqui na nossa saúde pública do município e talando em saúde nós queremos re

forçar os nossos pedidos aí precisamos de mais ambulância tanto para nossa unidade de pron

to atendimento quanto a nossa Samu, disse infelizmente quando uma quebra a gente não con

segue arrumar ela num tempo muito hábil e aí fica dependendo somente de um então nós pre

cisamos urgentemente de mais ambulâncias aqui pro nosso município a UPA precisa de mais ^

ambulâncias o SAMU precisa de mais uma principalmente avançada, disse precisamos de car- NV

ros aí pra frota da saúde pessoal faz o trabalho aqui dentro do município vai para Cuiabá-MT, \j
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- -i para Rondonópolis-MT, nós precisamos urgentemente resolver essa questão se vai locar

-j comprar carro mas tem que ser resolvida é uma cobrança que a gente vem fazen

do já há anos e precisa dessa solução da frota de carros aí para nossas equipes de saúde. Disse

motoristas lá necessitam coloca vida em risco em carros que infelizmente estão precá-

ios. Disse vigilância sanitária precisa de carro, vigilância ambienta, as meninas que vão fazer

as vacinas aí nos animais nas zonas rural necessita de carro, e falando da vigilância ambiental

a dengue como já foi falado aqui cada vez mais aumentando os focos a dificuldade que elas

estão tendo de acesso às casas então nós reforçamos aqui a você população deixar as meninas

casa elas precisam ir precisam, verificar seu quintal não é demorado é rápido

elas passam as informações que você eles necessitam, então por gentileza vamos atender as

meninas aí da nossa equipe da vigilância elas sempre estão uniformizadas deixa elas entrarem

elas precisam fazer esse trabalho que é de suma importância até pra gente conseguir conter aí

esses focos da dengue aqui no nosso município. Disse quero aqui também aproveitar e parabe

nizar também a todos aí os brasileiros que estiveram ontem né dia vinte e cinco lá na Avenida

Paulista um ato, nós sabemos pela democracia pelo patriotismo, disse eu vejo que é muito im

portante a gente sempre defender a pátria, a família, e acima de tudo Deus que está aí regendo

as nossas vidas então eu quero agradecer e parabenizar vocês que estiveram lá, foi muito lindo

de assistir muito lindo de ver infelizmente nós não conseguimos estar presente mas a gente fi

cou muito feliz de ver essa luta que nós não vamos parar nós sempre vamos estar aí pelo nos

so país, pelas nossas famílias e principal servindo conforme a vontade de Deus. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva. (1:19) vereador deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Iniciou o seu discurso falando e cumprimentando o sindicato rural de Primavera do

Leste-MT, de doze a quinze de Março nós teremos o evento Farm Show uma das maiores fei-

do Mato Grosso e do Brasil, a Farm Show que tem indicadores econômicos importantíssi

mos, nós temos hoje Primavera do Leste-MT, Paranatinga-MT, Campo Verde-MT, Gaúcho

do Norte-MT, Santo Antônio do Leste-MT, General Carneiro-MT, Poxoréo-MT, Novo São

Joaquim-MT, Dom Aquino-MT, Planalto da Serra-MT, Nova Brasilândia-MT, compreen-

dendo o eixo que liga a cidade de Primavera do Leste-Ml, com a população estimada nesses

municípios de duzentos e dezenove mil e trinta e sete habitantes, disse ou seja é um evento Vy

vai

carro se vai

nossos

entrarem na sua

ras
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com indicadores econômicos importante, eu quero aqui em nome do sindicato rural dizer que

a perseverança, a persistência, a resiliência, e a força do produtor rural fizeram com que esta

feira antes mesmo de ser de agronegócio legitimasse como uma feira agropecuária no sentido

mais restrito desse nosso bravo e incansável produtor rural. Disse assim nasceu em dois mil e

maior evento de Mato Grosso e um dos maiores do Brasil, graças ao trabalho visio-
qumze o

nário do Sindicato Rural de Primavera do Leste-MT, que a época contava com José Nardes na

presidência e Marcos Bravin na vice-presidência dessa entidade, já em sua primeira edição a

feira demonstrou todo o potencial que poderia eh projetar a cidade de Primavera do Leste-

MT, no cenário Nacional, internacional com a sua vitrine tecnológica exposição de máquinas

veículos contando com a presença de grandes e pequenas empresas de todo o país fizeram

dessa cidade palco de desenvolvimento e fluxo de investimentos nunca visto antes, tá aí hoje a

cidade sendo acolhida por diversas empresas multinacionais, disse a Farm Show
nossa a nossa

Mato Grosso em sua oitava edição espelha a prosperidade pujante desse município na veloci

dade do progresso da industrialização advindas da existência da repercussão desses vários

anos de exposição, disse no último ano a vitrine tecnológica coração Farm Show Mato Grosso

que há de mais inovador alémreuniu cerca de cinquenta países mostrando que há mais o

do envolvimento primordial do setor agropecuário oferece espaços abertos para informação e

0 0

conhecimento tecnológico troca de experiência entre técnicos operacionais que visam os mai

ores interesses do produtor rural em todos os segmentos e etapas da sua nobre missão que é

alimentar o nosso mundo, disse portanto eu quero aqui dizer que essa região abrange cerca co

legas de um milhão e seiscentos mil hectares de plantio variando aqui entre soja, milho, algo

dão, arroz, feijão, e bovinos, suíno, e aves aqui no município de Primavera do Leste-MT, por-

do sindicato patronal e Rural da cidade de Primavera do Leste-MT, todos con

vidados e 0 nosso respeito o nosso carinho pelo grande trabalho desenvolvido por esses pro

dutores que ali fazem parte do sindicato. Disse também quero aqui poder dizer que nós proto

colamos na semana passada na capital Mato-grossense, tomos atendidos pelo gabinete da pri

meira primeira secretaria da Assembléia Legislativa do Estado e esse protocolo nós fizemos

ao primeiro secretário da Assem-

tanto em nome

questão de poder dizer ao Ex-deputado Aparecido Alves,

bleia Deputado Max Russi, o nosso agradecimento eminente Deputado quando nós protocola-

pedido de levantamento e encascalhamento da MI 454 aqui no ofício nós solicitamosmos o
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cascalhamento da MT 454 queajuda para essa importante obra onde tem um levantamento e

liga as comunidades do bela manhã Primavera, ponte de pedra municípios de Dom Aquino-

MT, a rodovia BR 070 atendendo assim os produtores da agricultura familiar dessa região tra-

ta-se de uma importante obra que facilitará o escoamento dos produtos gabinete da vice-pre

sidência, do Poder Legislativo e aqui eminente primeiro secretário Deputado Max Russi, disse

quero aqui em nome do parlamento cumprimentá-lo por essa torça tarefa em que a prefeita da

cidade de Jaciara-MT, né que coincidentemente é sua esposa fará todo o esforço através do

consórcio dos Municípios em ajudar essa população então fica aqui minha gratidão em públi

co e gravada nos anais dessa casa. Disse quero aqui também dizer que o nosso foco essa se

mana será em cima da audiência pública que a região Assembléia Legislativa não é a câmara

que tá promovendo é Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso que estará promoven

do a primeira vez, disse cidadão em vez de você pegar um ônibus o seu carro uma carona e

até a assembléia marcar uma audiência com determinado Deputado, tudo isso dispensa porque

a assembléia vai estar aqui, é o contrário é o inverso a audiência pública é aonde os deputados

estaduais nós temos aí a presença confirmada já do deputado Valdir barranco, do deputado co-

autor dessa indicação que é o Deputado Max Russi, que é o deputado Dilmar lídei do Gover-

da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso, Deputado Carlos Avalon tantos de

putados eu acredito que nós devamos ter aí oito deputados aí e não é ano eleitoral para campa

nha de deputado estadual e nem de Governador, é um trabalho é uma missão nós por exemplo

nó nós estamos dentro de Mandato que o nosso mandato nós a pessoa poderia falar é porque

eleitoral Municipal eles estão vindo para poder cada um se der trinta, quinhentos mil reais

vier oito deputados são oito milhões e a construção acontece para quem é parlamentar é

dessa forma porque a caneta tem tinta deles para poder desempenhar a função das através das

emendas parlamentares eu fui em Cuiabá-MT, na semana passada quando abriu o jornal

capa do jornal tava escrito STF determina que estado de Mato Grosso cumpra com a decisão

de dois porcento do orçamento para Assembléia Legislativa do Estado, disse sabe para quanto

vai cada emenda para cada Deputado vinte e oito milhões de reais por ano colegas, cada De

putado vai ter sabe o que isso significa Vereador Wellis primeiro secretário dessa casa signifi

ca avanço, significa a gente ter mais voz mais poder de poder solicitar para as comunidades o

apoio vereador Gilberto necessário para essas comunidades então eu quero aqui de qualquer

no

ano

e se

na
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maneira solicitar dos colegas como está aberto eu fiz questão de entregar o convite de mesa

todos estão convidados. Disse o parlamento é isso ele dialoga às vezes tem muita
por mesa

gente que confunde o Parlamento com o Executivo, disse o parlamento ele é propositor ele

discute aqui vai ter audiência formatada, disse vai ter aqui agora no final do mês dia vinte e

nove em que ela é propositiva né ela ouve o que o cidadão na verdade clama e a gestão come

ça a partir dali o município o distrito da Nova Poxoréo-MT, é município que os limites dele

pertencem ao prefeito de Poxoréo-MT, não pertence ao ao município de Primavera nós somos

filhos da cidade de Poxoréo-MT, como é que um filho não vai ajudar uma mãe que é o Muni

cípio mãe, como é que o filho vai virar as costas para um trabalho que vai ser feito de plantio,

se você chegar com uma carreta de dinheiro uma carreta olha o que eu vou falar aqui para vo

cês hoje Se você chegar com a carreta de dinheiro em nota de duzentos reais não vai dar de re

solver os problemas que a a nova Poxoréo-MT, a região do Vale Verde tem por quê é um

início de uma infraestrutura que tem que começar do zero, disse o Primavera três começou as-

Primavera três, lote por mil re-sim as pessoas a gente volta a fita vinte anos atrás o que

ais, disse ninguém nem queria comprar oferecia lote por ninguém queria comprar lote no Pri-

era o

mavera três a diferença que no Vale Verde tem lote de quinze mil de vinte mil reais no Bela

Vista, no Jardim Progresso, né nessa região tem lote de vinte mil reais enquanto o lote aqui

para você comprar você não compra com menos de cem mil reais, disse então tem uma dife

rença de você eh avaliar esses quesitos de você dar apoio a essas comunidades então tem dife-

de ouvir vai ser de encaminharrença nesse sentido e é nesse sentido que essa proposta vai ser

quero aqui agradecer o deputado Eduardo Botelho, que é presidente da casa presidente da

Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso é ele que conduz através do deputado Pau

lo Araújo que é o autor do pedido da audiência pública é ele que é o autor dessa audiência pú

blica e eu não tenho dúvidas de que não se trata de você medir força com ninguém, se trata de

eu

vontade de medir força medirvocê somar força a na política quando pessoas entram com

força ela tá indo num caminho errado agora se ela entrar com a vontade de somar força ela tá

indo no caminho certo, ela tá indo porque é um plantio muitas das vezes você passa o manda-

o a

to inteiro para colher no outro mandato aquilo que você plantou no primeiro mandato e assim

são com dezenas é conosco que estamos aqui não, dezenas de colegas que já passaram por W

aqui e sabe que justamente o Wellis principalmente colhe íruto disso que vem da gestão pas-
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sada Dona Ivanir que tá da gestão passada. Vereador Elton que são da legislatura passada co

lhem frutos disso que muitas das vezes a demanda vai ser atendida muitas vezes até acabando

0 nosso mandato aqui na frente mas as coisas boas que precisam serem feitas alguém tem que

começar às vezes eu fico triste quando eu escuto alguma coisa em contrária, mas se a gente

não plantar a gente não colhe não tem problema nenhum plante não tem problema uma hora

vai vai germinar põe um adubo rega essa planta tá todo dia que ela vai ciescei que ela vai ger

minar que ela vai conseguir o que vai acontecer eu não posso dizer porque cada um que che-

o Governo do Estado cadagar ali na audiência pública vai fazer um tipo de compromisso com

sua influência com o Governo Federal com o Deputado Federal com o Senador
um que tem a

papel dentro daquilo que as pernas alcançam

tenho certeza que a ação é boa e eu quero parabenizar quem faz audiência pública

quem faz esse trabalho porque é na dificuldade reunir pessoas reunir gente trazer pessoas para

um debate não é tão simples como muita gente imagina

da República cada um vai fazer o cumprir o seu

mas eu

né exige muito esforço exigenao

palavra o Vereador Manoel Mazzut-muita determinação. Agradeceu e despediu-se. Usou

ti Neto. (1:31) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as au

toridades presentes e o público em geral. Iniciou o seu discurso falando vereador Luiz fiz

infelizmente nós estamos passandoquestão de citar seu nome já de início porque as pessoas

por um sistema tão complicado que as pessoas elas acham que o parlamento é só ataque entre

pessoas e nós perdemos um bom tempo aqui tendo que digladiar por causa de certos ataques

foram um ataque, outro defende outro outro ataca de novo outro, defende e foi deixado de la-

primazia do Legislativo que você acabou de citar aqui de buscas construídas de solu-

construídas através da busca do Parlamento uma audiência pública realizada com a parti

do essa

ções

cipação de vários Deputados ela tem uma importância ímpar só que as pessoas por exemplo,

disse já criticam porque aquela região não é de Primavera aquela região de Poxoréo-MT mas

aqui que tem suas chácaras para lá ou que trabalham aqui moram lá e
e quantos que moram a

que dependem de uma boa acessibilidade, disse agora viramos as costas não fazemos não por-

foi de outra, foi pedido por um um vereador do qual eu sou contrário então eu tenho que
que

criticar e é isso que nós estamos remando somente de um lado do barco e ele está girando ve

readora Karla em círculo e quem gira em círculo não sai do lugar infelizmente, disse e nó.,

precisamos resgatar a força de um Parlamento a força de um Parlamento ela existe pela pelo
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conjunto de todos que ali operam não é porque tem um partido A ou B depois da eleição eu

até acho eu Manoel que todo mundo vereadora Ivanir tinha que se desfilhar de todos os parti

dos, eu acho na Inglaterra se não me engano o presidente do Parlamento ele perde afiliação

acaba que ele não tem um partido para defender justamente para ele ser imparcial e nós esta-

perdendo a imparcialidade em favor do povo outra coisa pesada que nós temos é essa his

tória de eleição a cada dois anos então por exemplo agora na não vamos realizar porque pode

que o vereador Luiz Magalhães que possa ser um dia candidato novamente a vereador seja

dois mil e vinte quatro ou quando for pode ser que ele se beneficiar então não vamos fazer

sem levar em consideração de que isso é uma realização da Assembléia que só tem eleição em

dois mil e vinte e seis perdeu-se o feeling da atuação Legislativa infelizmente, disse mas isso

faz parte da cultura essa geração nem a próxima geração irá testemunhar qualquer mudança

porque essa mudança na verdade ele não ela não interessa o que interessa é a briga o que as

pessoas gostam é da briga, já se jogavam homens e mulheres para os leões comerem na frente

de todo mundo que que custa gostar briga aqui no parlamento, disse o ser humano ele é tão

mos

ser

em

vamos vereador Gilberto mudarcruel que ele jogava seu semelhante para os leões e nós não

essa realidade infelizmente por estas e outras gerações que virão por aí. Disse voltando à parte

do da próprio ação Legislativa nós já cobramos por diversas vezes o Executivo Municipal so

bre a situação do distrito José de Alencar fazem muitos anos eu e outros Aqui nós temos co

brado que é necessário se fazer a captação das águas pluviais para que a gente possa ter um

asfalto lá de qualidade, esse final de semana atolou um caminhão dentro de um distrito que é

asfaltado então Iltemar você que é um também tem brigado por aquele local então é chegada a

hora do Executivo Municipal perceber que o que a gente está fazendo aqui é ajudar a construir

que foi 0 assunto passado nós precisamos construir, disse quando o vereador bate a porta do

Executivo Municipal e diz olha lá tá precisando com urgência a resolver as licitações tem que

ter urgência o serviço tem ter urgência e já foi falado aqui o Executivo Municipal de Primave

ra precisa ter as equipes próprias para asfalto para fazer galerias pluviais, para íazer rede es

goto, que foi 0 exemplo de Rio Brilhante já estamos várias vezes aqui não é possível que nós

passar sete anos e pouco de uma administração nós não temos a equipe e estamos fa

zendo novos distritos e o distrito que aí está está abandonado, disse é necessário s ouvir quem

quer ajudar, aqui não há nenhuma disputa de ego nós precisamos que as pessoas do distrito

vamos
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José de Alencar sejam atendidas sejam vistas como indústrias que são centenas que lá estão

que geram dezenas e centenas de emprego nós precisamos mudar aquela realidade. Disse nós

hoje entrou uma indicação nós precisamos e como entendemos que o projeto pudesse ter al-

vício de iniciativa, nós formulamos um projeto que pegamos de outro município e envia-

ao ao Executivo Municipal para que essas empresas que trabalham com compra e venda

de materiais recicláveis sejam vigiadas vinte e quatro horas por dia nós precisamos ainda não

é grave em nosso município nós não podemos deixar chegar nós precisamos evitar

alização, principalmente de cobre furtado grandes cidades têm enormes prejuízos enorme difi

culdade com iluminação com fornecimento de energia de cabeamento de diversos tipos por-

principalmente, vamos ser bem realista que os “noiados” vão lá e roubam pa-

gum

mos

a comerci-

que as pessoas e

ra vender e comprar uma pedra de craque de repente, nós precisamos é por isso que eu proto

colei essa indicação e está para enviar para o Executivo Municipal um modelo de projeto de

lei Lógico que o Executivo Municipal precisa analisá-lo e colocá-lo para realidade de Prima

vera mas nós precisamos dar um passo à frente da criminalidade nós precisamos proteger o

patrimônio público, patrimônio inclusive de empresas privadas que fornecem serviços públi-

população de Primavera Leste-MT, também estamos por apresentar por esses dias um

atua nessa área mais de obras

COS a

projeto de lei também Vi de outro município quem é você que

para que a gente possa fazer as sarjetas de Primavera do Leste-MT, com material drenante

existem muitas residências que tem água parada empossada em frente seus portões isso se dá

porque a água não tem para onde correr então se nós fizermos a sarjeta de materiais drenantes

essa água não não ficará empossada ali nós nós acabamos com o problema do proprietário do

com água empossada na frente, disseimóvel que tá tendo que entrar de repente na sua casa

hoje nós temos um problema de dengue gravíssimo que nós podemos evitar também com essa

água parada e nós precisamos sim copiar os bons exemplos esse exemplo eu tô trazendo de

outro município e nós vamos enviar também nesses próximos dias ao Executivo Municipal

gente possa fazer essa mudança. A parte da Vereadora Ivanir. Disse falando so-
para que a

bre fiação de cobre, aconteceu com na minha numa casa que eu tenho no Castelândia que o

senhor sabe acho que onde que é e tava locada mas no momento ela tava na imobiliária mas a

pessoa saiu antes e deixou, agora no final do ano eles tiveram a capacidade de lá fazia do anos VV-

tinha feito toda a reforma da fiação eles me roubaram até o relógio, disse você tem no- W
que eu
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ção o prejuízo de trinta mil reais agora para mim refazer de novo, disse eu acho um absurdo

está acontecendo na cidade fiquei sabendo que não pode ficar uma casa vazia ali ou al

guém viajando que vão lá tira toda a fiação isso é um absurdo que tá acontecendo em Prima

vera coisa que eu nunca vi, disse falando também dessas águas acumulada aí o centro ali na

Porto Alegre, com a Blumenau isso já vem anos e anos pedindo para mudar isso aí Vereador a

água fica acumulada aquela grelha fica cheia de de de lixo, cobrei, cobrei tive que mandar pro

Prefeito foram resolver a situação obrigada. Retomou a palavra o vereador Manoel. Disse

por isso que nós estamos encaminhando essas a para que a gente possa tomar as as medidas

necessárias para evitar esses problemas, essas pessoas que roubam elas tem para quem vender

portanto quem quer comprar esse material vai ter que se submeter às regras do município pa

ra que a gente possa dar uma tranquilidade pro cidadão desse município. Agradeceu e despe-

diu-se. Usou a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (1:42) O vereadordeu boa

noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em

geral. Iniciou o seu discurso falando o discurso hoje é só para parabenizar mais uma vez aí

meus colegas já fizeram os parabéns aí toda a turma que estava ontem lá na Avenida Paulista

acompanhando nossos nossas pessoas da direita né o nosso Ex-presidente como teve outros

deputados, deputados aqui do nosso Estado senadores enfim aqui acompanhando toda a força

nossa direita que tá lutando pelo nosso nosso país tá lá batendo em cima e foi um negó-

que

que a

cio que reuniu mais de setecentos e cinquenta mil pessoas numa avenida Paulista um ato pa-

guerra não teve uma briga, igual a gentecífico um ato que não agrediu ninguémnão teve

já assistiu em outros países em outras manifestações um de uma questão de esquerda que sem

pre acaba acontecendo foi um discurso bonito um discurso que não quis agredir ninguém foi

simplesmente o slogan foi Deus, Pátria família e o meu partido é o Brasil independente de que

partido você tá independente de qualquer coisa a gente tá lutando é pelo nosso Brasil um país

aí que tá em pleno desenvolvimento um país que tem muito para crescer um país que acaba

uma

sendo sempre ficando preso por conta de de questões de esquerda questões que não dão valor

para para ninguém né e a gente tem que cada vez mais lutar como atos desses assim para for

talecer ainda mais a nossa direita fortalecer ainda mais o nosso país o nosso Brasil mostrando

que nós estamos aqui lutando pelo Brasil eu não vou lutar pelo um partido A B ou C, eu quero

lutar pelo meu país eu quero lutar pela minha Pátria aqui então parabéns a todos as pessoas
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que compareceram nesse ato de direito esse ato pacífico um ato organizado parabéns vamos

lutar cada vez mais pelo nosso nosso país pelo nosso Brasil cada vez mais crescer. Agradeceu

e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.

Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de

Lei Ordinária n°. 1.529 de 2023 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Dispõe sobre a insti

tuição, atribuições e funcionamento da Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal de Prima

do Leste-MT. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para quevera

deu 0 seu parecer no prazo Regimental. Projeto de Lei Ordinária n”. 1.553 de 2024 de auto

ria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o Executivo Municipal a alterar a Lei

n° 2.226/2023 que institui o Programa Bolsa Atleta - Talentos de Primavera e dá outras provi

dências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que deu o seu

1.554 de 2024 de autoria do Po-parecer no prazo Regimental. Projeto de Lei Ordinária

der Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2.223 de 14 de

dezembro de 2023, de Crédito Adicional Especial nos termos do Inciso I, do artigo 41, da Lei

Federal n° 4.320 de 17 de março de 1.964. O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, e da Comissão de Economia e Finança, e da Comissão de Orçamento, para

que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n'

toria da vereadora Karla. Assunto: Institui o Mês Maio Furta-cor, dedicado às Ações de

'. 1.555 de 2024 de au-

Conscientização, Incentivo ao Cuidado e Promoção da Saúde Mental Materna no Município

de Primavera do Leste-MT. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Reda-

da Comissão de Educação, Cultura. Saúde, e da Comissão de Assistência Social, para

'. 022 de 2023 de autoria do

çao, e

que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n'

vereador Iltemar. Assunto: Moção de Aplausos para a equipe do programa Melhor em Ca-

. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador II-

temar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse é até um projeto que foi defendido pela vere

ador Giovana, disse cheguei lá no seu João pernada todos aqui acho que todos conhece que

ele foi 0 primeiro guarda do Banco Bemat e aí íui pra Preíeitura e eu cheguei lá aquele pesso

al lá tratando o seu João com tanto carinho e depois eu vi uma matéria junto ao Heraldo tam

bém em algumas casas tratando o pessoal com tanto carinho aquelas pessoas que estavam

possibilidade de ir no posto tava com dificuldade vai tratar em casa então aquelas pessoas são

sa

im-
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tem dificuldade de locomover, disse

das vereadora Giovana e da Karla que é da
anjo da vida daqueles pessoas que tá lá acamado queum

então é uma defesa aqui quero colocar o nome

Saúde aí também junto, né parabenizar vocês pelo projeto e essa Moção de aplauso fica em

de todos os outros vereadores. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente
nome

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

1.538 de 2023 de autoria do Poder Exe-vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n

cutivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a conversão de Via em calçadão no Município de

Primavera do Leste-MT, e dá outras providências. VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL. O

Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador

Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Esse projeto senhor presidente senhoras e senho-

vereadoras e vereadores eu até entendo que em alguns locais um calçadão é algo atrativo é
res

bom para população, primeiro da localização desse calçadão eu não vejo tamanho atrativo que

justifique a criação dele, o que eu vejo de justificativo é o benefício exclusivo para o empresa-

ele vai construir, disse só contra o empresário não já votei inúmeras vezes aqui a favor

lotes eles eram interligados
no que

de empresários inclusive na questão de loteamentos, mas esses

para tirar essa interligação construiu-se as vias novamente possibilitou-se a
veio para casa

venda dos terrenos de forma que os terrenos que tem frente para essas vias que agora estão

sendo aí propostas para transformarem em calçadão, fossem vendidos fossem mdividualiza-

está voltando novamente para empresariado repito não sou contrário

estamos cedendo para se fazer calçadão se

a em-

dos e acabou que

presário mas sou contrário a essa sessão porque
tão somente uma via de atendi-construir os os prédios necessários e se fazer daquilo apenas

mento aqueles prédios então eu Manoel eu sou contra esse projeto. A palavra da vereadora

Giovana. Discutiu a propositura da Matéria. Disse só quero aqui pontuar que as palavras do

colega vereador Manoel faz jus a minha opinião e eu acredito realmente que essa questão
meu

defendida pelo Manoel é a mesma for é a mesma forma que eu penso, que a gente deve pensar

no coletivo e infelizmente esse projeto ele está sendo direcionado para beneficiar uma parte

sociedade de forma completa. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu
da sociedade e não a

a propositura da Matéria. Esse eu votei favorável à abertura das ruas em menos de um ano no

vamente chega 0 projeto para fechar as ruas abrir calçadão como a Giovana falou, como Ma-

lltemar desde o começo sou contra vou tra-

IV-

noel falou para beneficiar alguns empresários e eu V
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o bem comum da sociedade, não para beneficiar alguns empresários até porque
balhar para

foi e era fechado abrir as ruas com maior dificuldade fui era contra também abrir fui conven-

fechar de novo aí fica difícil, aí es-
cido pelo líder do Prefeito Sérgio e agora gente votar para

votando estamos na contra mão votando para beneficiar empresário que que a socieda-
tamos

nós votamos entendeu então desde jáde vai pensar, os que o empresário de Primavera quer

desde começo eu fui contra e continuo contra. A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a pro-

positura da Matéria. Disse só para reiterar aos colegas que ainda não viu o projeto eu até trou

xe quando eu fiz aquela emenda a pedido do Manoel que tava errado realmente o projeto, eu

trouxe para cada um o modelo do projeto do calçadão, o calçadão gente não é privado é da po

pulação quem já foi em Curitiba foi em grande centro capitais é um modelo fantastico e ino

vação então calçadão ele não é do é do loteador é da população é aberto, não estamos fechan

do rua nenhuma estamos fazendo um calçadão é inovação uma cidade moderna então vamos

pensar no futuro de Primavera não vamos pensar pequeno. A palavra do vereador Gilberto,

propositura da Matéria. Disse eu compreendo que a abertura do calçadao ele vai
Discutiu a

embelezar aquela região vai facilitar talvez o trânsito de pedestre e tudo mais, mas realmente

corre no sentido de beneficiar a um a um grupo privado a uma situação privada, com uso tam

bém também e não exclusivamente de verba pública então o espaço hoje aprovado ou quem

sabe futuramente aprovado não vai mudar então talvez continuássemos da forma que que está

futuro e se houver realmentetrânsito liberado para que faça-se uma análise melhor no
com 0

uma justificativa de aplicação melhor a gente possa discutir. A palavra do vereador Elton.

falas do Manoel, e dos demais co-Discutiu a propositura da Matéria. Disse Esse projeto aí as

dizer do sonho do sonho sonhado pela população do Jardim Riva

legas é extrema relevância e

ali daquelas imediações de ter aquelas ruas abertas, então a gente cedeu o ano passado essa si

tuação a gente autorizou a abertura das ruas e vejo que hoje está o projeto para fecharmos as

ruas novamente, mas eu acredito que para mim o melhor caminho que nós devemos seguir e

manter as ruas abertas, disse é uma preocupação já antiga aquilo ali já tinha sido fechado e

mandato passado fomos muito coexistiu muitas reclamações aqui no passado, inclusive

brados 0 vereador Manoel vai lembrar o porquê de não abrir as ruas lá, a gente explicavaque

no

fechamento nos mandados anteriores da au-terreno particular e que tinha sido feito o

torização, disse e eu acredito que a primeiro passo

era um

acredito que é melhor deixar as ruaseu
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abertas a até que seja feito um novo estudo ali uma nova viabilidade sei que ficará muito boni-

vou votar contrário a abertura das ruas fechamento das ruas. A palavra do
to 0 projeto mas eu

vereador Luiz. Discutiu a propositura da Matéria. Disse sabem do meu posicionamento que é

extremamente construtor pacífico aqui nessa casa todos os projetos que chegaram aqui eu e

colegas fizemos sempre o bem pensando no bem acho que íaltou aqui com toda com le-
meus

ve isso como algo que seja muito importante na construção para frente, disse faltou uma cons

trução deles virem aqui na casa conversar conosco mais com mais detalhado porque pediram

abrir nós abrimos pediram para fechar nós fechamos pediram agora volta tudo de novo a
para

gente fica numa condição complicada fica ruim pra gente politicamente uma hora voce vota

favorável tudo que você vota vota favorável tentando construir e depois você tem que dar o

quero seguir a linha de raciocínio do ex-presidente dessa casa vereador Manoel né por
não eu

que isso é uma construção o parlamento é isso ele é construtivo agora é preciso ter isso eu sei

quero seguir a linha de raciocí-boa vontade em ajudar foi a melhor possível mas eu

que a sua

nio do ex-presidente dessa casa acho que ele foi muito leliz ao colocar aqui de que nós soma-

força coletiva e a força coletiva tem que ser construído com diálogo todos que me

antecederam, todos que antecederam dentro do ponto de vista nós nunca fomos contrário ao

mos uma

desenvolvimento de Primavera do Leste-MT, mas é preciso sentar com a casa conversar com

conversadas, para trazer as claras por-a casa explicar né coisas que às vezes precisam serem

eleitor do outro lado cobra a gente cobra a gente e aí você votou favorável depois você
que 0

contrário, favorável, contrário, e agora que que você vai fazer então vou seguir o MDB nesse

projeto aí já falado pelo ex-presidente dessa casa vereador. Ninguém mais tendo feito o uso da

processo de votação, resultando REPROVADO com onze

palavra o Presidente colocou em

votos contrários ( Vanessa, Wellis, Elton, Karla, Luiz, lltemar, Gilberto, Giovana, Ivanir, Ma-

Tayllan ), nenhuma abstenção, dois votos favorável ( Sérgio, José Paulo ) e uma ausên-noel,

cia( Renato). Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao

Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam-

chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim pro-
pos, que fizesse a

cedeu-se. Usou a palavra o

duas sessão é uma sessão sem falar duas semanas e as coisas se acumulou falar hoje eu quero

Vereador lltemar Ferreira de Queiroz. (2:00). Disse eu fiquei

i falar em nome do José Paulo recebi uma ligação chega minha rupia o de uma amiga mi-
aqui
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nha que tinha sequestro tava suspeito de sequestro de filho dela de um sobrinho dela em Cui-

abá-MT, disse um rapaz do Uber e imediatamente eu liguei mandei mensagem pro José Paulo

ele me respondeu aí eu liguei pro pro Márcio inspetor da PRF e de prontidão eles ja começa

ram a se movimentar as equipes esse rapaz o carro dele ele saiu de Cuiabá-MT, nunca ele ti

nha saído de Cuiabá-MT, para poder fazer corrida quando saí da visa família Esse rapaz ele

dele foi localizado ali perto do portinho companheiroestava suspeita de sequestro e o carro

fazendo boa esperança ali na próximo ali e a polícia polícia rodoviária federal bateu em cima

: :i daqui vai dar com lá com a equipe conseguiu resgatar esse rapaz já no Goiás, já ele tava

com problema assustado não sei o que aconteceu ninguém não sei ainda o que aconteceu com

ele assustado e conseguiram pegar ele levar por pro médico e fez todo acompanhamento para

nome todo o trabalho da

e vai

esse rapaz e rapaz tá para Cuiabá-MT, disse então agradeço em seu

Polícia Federal que eu não poderia deixar de agradecer porque sempre a polícia federal a gen-

num trabalhador, mascritica quando eles prende alguém aqui de uma moto velha assim
te

quando tem que fazer a gente tem que elogiar aqui Parabéns aí em nome do vereador José

Paulo toda o corporação da Polícia Federal. Disse começou a regularização lá do da santa

santa lá do bairro Sapolândia mesmo e começar a fazer já a questão de sondagem e de agora

estar acompanhando lá aquelepara frente eu vou acompanhar mesmo afastado Karla eu

trabalho lá, e só tenho que agradecer aí o Prefeito que atendeu a gente aí eu você o pessoal to

vou

dos os vereadores aí da que tá lutando pelo aquele povo lá. Disse a beira da BR foi limpado de

um lado e do outro lado não foi limpado, então quero pedir aqui aqui pro secretário que deu

atenção especial lá para que limpe lá beira da BR o pessoal tá me cobrando limpou deuma

um lado e não limpou do outro entendeu, vamos eh dar uma limpada lá, disse também o pes

soal da Agricultura Familiar tão me pedindo muito secretário para fazer tanque os tanque de

retroescavadeira hidráulica de vocês tá serviço da Se-
peixe entendeu e fiquei sabendo que a

cretaria de obras, acho que pegaram e não vocês não estão mais com ela então quero aqui pe

dir pro Prefeito dar uma atenção especial também ao pequeno produtor também o grande pro

dutor de grande escala não tá muito bem agora por causa da seca né e do preço mas eles tem a

oportunidade de produzir com o maquinário, dele o pequeno não tem oportunidade de produ

zir então desde quando eu entrei aqui eu falei que ia defender a bandeira da do pequeno agri

cultor, e nós temos hoje aí uma nós tínhamos uma bacia leiteira forte hoje nos não temos mais
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essa bacia leiteira por falta de incentivo, disse temos que criar alguma coisa de incentivo para

bacia leiteira temas pessoas aí que tá investindo mas não tem um incentivo entendeu suporte

um trator para gradear para fazer um pasto, disse eu fui lá pedi para gradear um pasto pro

paz ali 0 rapaz foi lá fez o cadastro mas só pode fazer cinco hectares entendeu para quem tem

cinquenta, sessenta, setenta vacas aí produzindo aí é quinhentos litros de leite aí dia ele preci

sa de uma estrutura maior tanto de de pastagem quanto de comida para esse gado, então nós

temos que dar suporte para esse povo aí quero agradecer também aqui pela liberação de a Bra-

sília-DF, disse foi bastante produtivo nosso protocolo alguns ofícios lá que o nosso Senador já

até já mandou separar os recursos para vir para cá até não sei quando vem mas mandou sepa

rar o Deputado Assis Obrigado, Deputado chegar no seu gabinete ser bem recebido é o depu

tado Juarez Costa também bem recebido também Jaime Campos bem recebido não tive a

oportunidade de ir lá nos outros gabinetes porque tava muito corrido e tinha outros outras de

mandas para poder fazer e graças a Deus fomos bem atendidos. Usou a palavra o Vereador

José Paulo Zancanaro. (2:05). Iniciou o seu discurso falando sobre três indicações de servi

ço que eu fiz ao Executivo Municipal que é a realização do mutirão de limpeza para gente e

limpar esses terrenos aí onde tá criando mosquito criando animais peçonhentos já foi motivo

de debate aqui na casa, disse e lá no Belvedere particularmente lá o mato cresceu tanto que tá

tá difícil de ver se vem algum veículo nos cruzamentos o que causa até um risco de acidente,

disse lembrar a sociedade que a limpeza do terreno é obrigação do proprietário nós estamos

correndo para fazer aquilo que o proprietário deveria ter feito para garantir né Karla que as

outras pessoas não sejam prejudicadas pelo mosquito da dengue pela sujeira que está ali, mas

a obrigação de limpeza de terreno é do proprietário a Prefeitura vai fazer a limpeza e aplicar

uma multa que inclusive deveria ser maior porque mal mal paga ou nem paga o que seria um

serviço de limpeza. Disse tô solieitando aqui vias de acesso e ao posto Belvedere e ali no cru

zamento da Avenida Amazonas com a Avenida Belvedere, posto ali carece de acesso tá com

plicado a entrada e saída de veículos ali e a duplicação da Avenida Belvedere no trecho que li

ga ali do Machadão até lá no no Buritis, foi feito ali de forma muito rápida para garantir aces

so porque não suportava todo o trânsito ali pela Chácara vitória mas é hora de duplicar tá lá

então fica a indicação de serviço por último eu quero aqui fazer um comentário bastante im

portante no ano de dois mil e vinte e dois a então Ministra Damares Alves fez uma denúncia

ra-
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muito grave sobre prostituição infantil na Ilha de Marajó é um assunto complicado. Disse eu

Já trabalhei no Estado do Pará no combate á prostituição infantil e é grave é de chorar o que a

gente vê por lá, então faz praticamente dois anos mais de ano aí eu não sei o que que o gover

no tem feito nesse sentido eu quero aqui chamar a atenção das autoridadesdos colegas Verea

dores, Deputados, Senadores Deputados estaduais. Governadores e que a gente possa levar es

se assunto aqui em Primavera a gente parece não viver tão tão evidente essa questão mas exis

tem alguns estados como o Pará que é onde eu conheço que a situação da exploração sexual

infantil é muito latente é muito grande envolve muita gente e é preocupante é criança de sete,

oito anos sendo prostituída então chamar a atenção para esse fato tão importante chamar a

atenção dos colegas policiais principalmente os meus colegas policiais rodoviários federais,

circulação de crianças em veículos desacompanhada de pais desacompanhada de documenta

ção é uma situação que põe a gente que tem filho a se emocionar até porque é uma coisa hor

rível que acontece ali então fica aí Minha cobrança ao Executivo Municipal a minha cobrança

a nível geral sobre essa preocupação com a exploração sexual infantil uma sessão maravilhosa

com a graça de Deus, mais uma segunda-feira no gabinete hoje Amanhã quinta-feira temos

audiência pública sobre trânsito e que Deus ilumine e proteja a todos nessa semana que deve

ser uma semana de muito trabalho de muito proveito para todos nós e para toda a nossa Co

munidade. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva Souza. (2:09). Iniciou o

seu discurso falando estive eu junto o vereador Luiz, também Vereador Sérgio em algumas

escolas na entrega do kit escolar então eu quero parabenizar aí a secretária Adriana e toda a

equipe da secretaria de educação, das nossas escolas, nossas creches, na verdade aqui se ouve

falar antes que houve um atraso na entrega mas é porque ela queria e ela guardava o material

de qualidade a qual ela havia solicitado. Vereador Luiz esteve junto e viu com material mate

rial de qualidade paras nossas crianças buscando aí a equidade em todo o nosso município de

Primavera nas escolas nossos aí municipais material da Fáber Castel que a gente sabe que é

um material tanto de qualidade boa quanto um preço bom, e para algumas pessoas isso pode

não fazer a diferença mas para aqueles pais que tem dois, três, filhos paga aluguel não recebe

um salário tão alto essa ajuda do kit do material o uniforme o sapato faz toda a diferença na

vida da criança e dessa maneira a gente consegue manter a equidade de todos estarem da mes

ma forma dentro da sala de aula então isso foi muito bom muito importante que isso afeta
av
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também o lado social dessas crianças porque a gente sabe que muitas crianças sofrem bullying

ainda dentro dessas escolas, pela forma de se vestir pelo material que ela compra e mantendo

essa equidade a gente consegue ajudar também na construção da saúde mental dessas

ças. Disse quero aqui também deixar esclarecido que eu recebi umas mensagens ali já de

pais que a gente conseguiu né junto aí com reitor lá da escola da IFMT o Fred, mais um ôni

bus pro pessoal do IFMT e o pessoal da escola militar já fazendo a cobrança vereadora Vanes-

sa, porque as crianças também estão dentro do ônibus aí escolar que pega para Escola Militar

já superlotado então nós vamos tentar em uma conversa também junto ao executivo para bus

car uma solução também aos alunos do colégio militar mas nós sabemos né que vão ali de to

das todas as regiões aqui de Primavera e a escola fica do outro lado ali da nossa BR lá no Cas-

telândia, e que tá tendo uma superlotação também então nós vamos atrás também aí dessa de

manda mais uma vez aí do transporte público aqui da nossa cidade, disse e pegando gancho na

fala aí do vereador José em relação á limpeza dos terrenos cobrar também o Executivo Muni

cipal para que mantenha os terrenos da própria prefeitura limpos porque também isso é muito

importante às vezes nós cobramos terreno do cidadão e nossos né aí da gestão precisando, de

limpeza precisando dos cuidados também para manter aí zero foco de dengue aqui no nosso

município. Muito obrigada a todos que Deus abençoe nessa semana e nosso gabinete está de

portas abertas a atender as demandas aqui do município de Primavera do Leste Deus nos

abençoe. Usou a palavra o Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:12). Iniciou o seu

discurso falando volto para poder agradecer no segundo expediente a vossa colocação em ter

mos da construção do que essa cidade amanhã todos sabem que durante quatorze anos eu bri

go na justiça quanto uma arbitrariedade ocorrida na minha trajetória política de dois mil e dez

ter participado de uma carreata em Rondonópolis-MT, essa carreata por conta de dez litros de

combustível que seria distribuído a cada pessoa que iria participar da carreata virou um pro

cesso, eu fui condenado em dois mil e quinze, fui em dois mil e dezesseis para o Tribunal Re

gional Eleitoral mantivera a decisão da juíza de primeiro grau em dois mil e dezesseis conse

gui uma liminar suspendendo os efeitos da decisão de segundo grau do acordeon feito pelo

TRE foi para o TSE empatou em três a três e aí com a mudança do ordenamento jurídico nes- ,,

se três a três né muda para lá para prender Lula muda para cá para saltar Lula aquela confu- J

são, se eu cumpri a pena em abstrato ou a pena em concreto ninguém sabia como cumprir me F

crian-

uns
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propus no Ministério Público a cumprir minha pena, disse esse cumprimento de pena o Minis

tério Público não quis que eu cumprisse a pena, falou e se ele for absolvido no STF Ele vai

cumprir a pena e aí como é que nós vamos fazer não tem jeito então tá na hora do desempate

0 ministro Gilmar Mendes empatou quatro a três foi para o STF chegou na mesa do Lewan-

dowski dois mil e vinte eu saio da política de dois mil e quatorze a dois mil e vinte, volto a ser

candidato em dois mil e vinte com efeito da suspensão lá feita em dois mil e dezesseis meus

direitos políticos tá tudo ok, disse vem para essa casa vem o candidato a vereador me elejo to

mo posse com meus colegas vereadores aqui nessa casa. disse no que eu tomei posse disputa a

eleição de deputado estadual, depois da eleição de deputado estadual vem ali o indeferimento

da minha candidatura por conta do trânsito em julgado bom do trânsito em julgado começa a

história vem aqui para audiência de primeiro grau, quando houve audiência de primeiro grau

descobriu-se que a minha pena tá prescrita desde dois mil e dezenove, disse e aí essa casa in

gressou com direito junto com o suplente vereador na justiça dizendo que o Juiz Eleitoral não

tinha competência para poder me trazer de volta pro cargo, disse começou uma briga jurídica

violenta eu tô indo pro sexto, amanhã é o sexto dia sexta vez que meu processo entra na pauta

e acredito que amanhã deva ser julgado no meu ponto de vista amanhã deve ser julgado, disse

eu só quero agradecer todos os meus pares aqui nessa casa porque para quem foi deputado por

três vezes e três vezes vereador, disse eu sinto o meu dever da missão cumprida e mesmo que

eu venha perder né amanhã e ter que estar fora do parlamento eu quero continuar ajudando

Primavera como sempre ajudei mesmo tando fora, tá a exemplo disso está aí o Prefeito Leo

nardo que foi meu chefe de gabinete que hoje é um grande Prefeito. Disse é presidente da

MM da Associação Mato grossense dos Municípios, disse recebi uma mensagem de uma pes

soa essa semana me dizendo o seguinte aprenda com seu aluno né hoje ele é presidente da

MM talvez você seja um dos idosos a ficar só observando isso. Disse eu falei com muita ale

gria estou muito feliz de vê-lo bem, sabe por quê porque a gente tem que desejar o bem das

pessoas e um dia as pessoas vão descobrir que o perdoar faz parte da vida se alguém atropelar

a tua vida eh ir no teu caminho cruzar jogar pedra, disse não se preocupa não deixa que o tem

po resolve tudo o tempo resolve tudo então eu tô saindo daqui um pouco para Cuiabá-MT,

vou acompanhar minha audiência na capital Mato-grossense mas eu sou grato porque por on

de eu passei eu não prejudiquei um colega aqui não participei de nada que nós pudéssemos eh
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traçar contra a Primavera, disse não participei de nada que pudesse ser contra o desenvolvi

mento de Primavera, disse então seja qual for a decisão de amanhã só quero deixar minha gra

tidão registrada aqui a todos vocês a todos os servidores da câmara todos os colaboradores do

executivo secretários todo mundo porque eu sei que tem quatorze anos dessa luta e que não

terminou e que nem vai terminar amanhã também mesmo o resultado sendo contrário então

agradeço todos vocês né que Deus abençoe a trajetória de cada um e eu quero aqui dizer que

jamais vou mudar o meu posicionamento em ser construtor, disse a construçãoé algo que faz

parte da minha vida faz parte do meu jeito faz parte da minha maneira de poder ser né e é ou

vindo mais ouvindo bastante que a gente aprende mais do que falando, disse então foram qua

torze anos em silêncio calado e tudo vai ser resolvido porque tem o nosso momento o momen

to de Deus um bom dia a todos. Inscrito para falara como Líder do Partido PP. Usou a pala

vra 0 Vereador Luiz Carlos Magalhães Silva. (2:18). Iniciou o seu discurso falando

presidente do partido retorno nessa tribuna para poder dizer que o partido progressista lidera

dos pelo ex-senador, ex-governador, ex-ministro Blairo Maggi, Ex-Ministro Ex-Deputado Fe

deral, e Ex-Vereador da Cidade Lucas do Rio Verde-M f, o nosso companheiro Neri Geller

que hoje está à frente da frente parlamentar da agricultura o mapa no distrito federal, em nome

do presidente do nosso partido Deputado Estadual Paulo Araújo em nome do presidente da

concessão Rota do Oeste Senador Sidinho eu quero aqui poder dizer que o partido progressis

ta sente-se muito feliz em ajudar pilotar as políticas e para o estado de Mato Grosso, né nós

teremos aí já aprovado pelo Parlamento esse essa grande audiência que vai acontecer e o par

tido progressista liderados pelo presidente Estadual Deputado Paulo Araújo vem fazendo um

grande trabalho com a somatória dos deputados estaduais e para nós progressistas é importan

te falar porque temos ali uma emenda de um milhão e oitocentos mil do Senador Carlos Fáva-

ro. Ministro Fávaro, e do Ex-Deputado Federal Neri é um milhão e oitocentos mil, e eu falei

aqui esses dias lá no assentamento de São Gabriel tem obra, na Polícia Rodoviária Federal,

tem obra tem recurso aplicado, disse então a gente consegue separar o que é política partidária

do que a gestão e o sor hoje aqui deu uma aula pra gente de certa forma como que a gente de

ve fazer realmente eu concordo com o senhor quando deveriamos no começo da legislatura

realmente deixar a questão política partidária e entrar para que a gestão porque por exemplo

imagine só aqui vereadora Karla que você teve em Brasília-DF, todos os colegas que tiveram

como

tff'
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em Brasília-DF, nós vamos chegar no Ministério Esse Ministério tem lá no Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, o presidente é o Lula, mas ele tá o cordão umbilical tá lá destinado

sas populares ele vai dizer o seguinte vereadora Karla a senhora eu tô autorizando aqui mil ca

sas para o seu Município e a senhora vai dizer não porque quem tá lá é um ministro do outro

partido, então o Dr Manoel explicou o que que é você fazer gestão aqui o que é você ter que

fazer esse trabalho e o partido progressista faz isso perfeitamente bem, por quê porque nós es

távamos com 0 presidente Jair Messias, com Ciro Nogueira no momento em que o presidente

estava lá o Ciro Nogueira era braço direito do Presidente Jair Messias braço direito ele tava lá

como Ministro, chefe da casa civil o chefe da casa civil é o braço direito do presidente e tive

mos lá hoje nós temos na presidência do congresso nacional o Deputado Artur Lira que faz

um brilhante trabalho como convergindo as políticas do bem para que as coisas andem que o

Brasil não trave que as coisas não estejam eh alavancadas no estejam travadas na burocracia

então tudo isso faz parte do partido progressista liderado pelo Deputado Luiz que é meu xará

lá do Rio de Janeiro, Deputado Federal que é o é da nossa liderança onde nós tivemos lá em

Brasília-DF, requisitando esse apoio da liderança para Mato Grosso mas especialmente para a

cidade de Primavera do Leste-MT, e é esse partido progressista que vai estar nas eleições mu

nicipais focados em trazer para cá para essa cidade duas cadeiras num Possibilidade de três

mas vamos trabalhar para que seja duas efetivas para ajudar o parlamento porque sempre tive
mos

a ca-

aqui representantes que possam ajudar o parlamento na Esfera do nosso querido futuro

então Agradeço todos como presidente da sigla como membro líder do partido na sigla aqui

Câmara Municipal de Primavera do Leste nossas políticas de somatória continuam pelo

bem muito obrigado a todos. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agrade-

a presença de todos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e

declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme,

vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Pre

sidente, Vereador Va

na

ceu

;cirAlventino da Silva.

■‘MàSecretária:

Presidente:^waim
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